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2. Observa la clave y realiza as adiciones.
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3. Resuelve las adiciones y marca la respuesta correcta,
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4. Resuelve los siguientes problemas.

+ Una empresa exportadora ha recogido
3 406 camarones y 1 805 almejas.
iCudncos mariscos tiene en cotal?

.+ Camarones

|, + Almejas

— Toral de mariscos

+ El teléfono fijo se inventd en 1876 v el
teléfono mdvil 97 afios después. ;En qué
ano se inventd el teléfong mavil?

El celéfono mavil se inventd en

+ Enuna bodega se encontraron 2 283
juguetes para nifos y 1946 jugueres para
ninas. j;Cudntos UgUeres se encontraron

en total?
»,
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+ Una fibrica de jugos produce 1970 botellas
de jugo de naranja y 725 botellas de jugo de
mandanna. jCudntas botellas de jugo
de frutas se han producido en la fibrica?

?36;

La fibrica ha producido botellas
de jugo de frutas.




« El veterinario esté en la granja para revisar
a los animales ;Cudntos animales hay en roral?

- n o 864 borregos

=

anirnales.
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+ Julia haido de lasefal roja +  Luego, ha ido de |a senal o, T JRERe

a la verde, de la verde a la naranja a la azul, de la reagrupacicn. Intercimbiala
amarilla y de la amarilla azul a la amarilla y de €oN un compafiern para que
a la azul. ;Cudncos metros la amarilla a la verde. cada una halle la respuesta.
ha recorrida? jCudncos metros \

ha recorrido?

um (€ D U EXI Fa— :
Representa la siguienta

adicion con material Base 10,

Escribe [a respuesta.
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Busca [a pagina 189

Ha recarrido Ha recorndo y responde |a pregunta 2
de la ficha del madule 2.

metros. MELros.




